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ATKHEEIZ 2. Mntpda

INapatnpnon: Muotika Tou noAAanAaclacpou

[Tépa amo tov PnXaviotiko TPOI0 €KTEAEONG TOU MTOAAATTAAOIAOPOU PUNTIPOKV PEoK NG (12)
(brapavela 10, AtdAedn 2), n katavonon g SO0UNG TOU YIVOPEVOU EIMTPENEL TV E§AYOYT)
1Blaitepa XProPEV CUPMEPACHATOV Y1d TO yivopevo. Ag doupe éva amdo napdadeypa. Ia-
PLOTOVIAG TG OTNAEG PNTP®OU ®G PNTPOa Pe pia otnArn, Katl Tig YPAPHES ©G pntpoa pe pia
ypappr, enedr)
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ar’ Orou £TETAl OTL Ol YOAUUES TOU YIVOUEVOU glval YOoAUUIKOL oUVOUACUOL TOV YOAUUMV TOU
bevutepou untpaou. Ta yevikd pnipoa ag eMeKTEIVOUPE ToV YvoTd oupBoAiond wg e&ng: Ta

0 N X M PnTEo () Ypapoupe, Orwg mpv, q; ya my j-otn ou Q xat ¢ ya mv i-ypappn
U @, @g 1 X m untpwo, oote
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Av A = (aij) etvat éva n X m untpwo kat B = (bz-j) etvat éva m X k puntpoo, pia rmpooeKTiKy
avayveor v (3.7), (3.8), (3.9) arokaAurttet yia to ywopevo C' = AB ta €§1g:

(1) Kabe otAn tou AB eival ypappikog ouvbuaopog tev otndeov tou A pe ouviedeotég ta
otolXeila NG avtiotolxng otAng tou B, pe dAAa Aoyla av

AB:(a1 ag - am)(b1 by --- bk):(cl Cy - ck):C
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(2) Kabe ypappr tou AB givat ypappikog ouvbuaopog 1oV ypappov tou B pe ouviedeotég

1a otoixeia g avtiotoikng ypapung tou A, pe ddAa Adyia av
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Sei€te ot A2 = O, xa1 B? = O.

Na Bpebouv 6Aa 1a 2 X 2 punipoa tng PopPpng

M_(g ﬁ) b0

térowa oote M2 = 1.

Na BpeBouv 6Aa ta 2 X 2 MpayHatikd PnTpoa mou Kavoroouy v e&iooon I + A% = O,
ortou O eivat ) pndeviko PnTeERo.

O1 ep®TN0E1g TTOU AKOAOUOOUV ATTOCKOTIOUV OTOV £AEYX0 KATAVONONG IOV BACIKWV EVVOIRV
Ka1 oToXeldwv PAsemv oXetkov pe untpwa. Eivat g popong Zwootd/Adbog (Z A). A-
avtate KUkKA@vovtag katdAAnda. Exupnote ) prjon tou Aivotdw “O @eodg dev maidet
dapla” kat (g KAt €kova Kat kad' opoimwotv mAdaopata) pnv aravidie otV tuxr. LKe-
oteite kat eneepyaoteite ta dedopéva mpv anavirjoete. AKOpa KaAutepa Sikalodoynote
TV Andvinor] oag.

(@) (£ A) Eav A xat B sivat pnrpeoa kat AB = BA tote ta pntpoa givatl terpayovika
ToU 1610u peyeboug.

(B) & A)Eav A, B, C eivat pnrpoa tou 18iou peyéboug kat A—C' = B—C, tote A = B.

(y) & A) Edv yua ta pnpeoa A xat B eivat AB = BA, t6te A = B.

() & A) Eav A, B, C' givat tetpayeovikda pnrpeoa tou 16iou peyéboug kat AC = BC,
0t A = B.

() (Z A) Eav yia ta pnrpea A kat B to AB + BA opietat, tote ta pnrpwa A, B sivat
TETPAYOVIKA ToU 16iou peyeboug.



() (& A) Eoww ou yia ta pnpoa A kat B to AB opiletat. Eav 1o A éxet pia ypappn
He pndév mavrov, tote 1o AB éxel pia ypappr) pe pndév maviou.

@) Z A) Eow 6u yua ta pnpoa A kat B to AB opietat. Eav to A éxel pua otjAn pe
n&év navtov, 10te 10 AB €xet pia omAn pe pundév maviou.

(M)  A) Eow 6u yua ta pnrpea A kat B 1o AB opietat. Eav to B éxet pua ypappn
ne undév maviov, 10te 1o AB €xel pia ypapur] pe pundév maviou.

(9) (£ A) Eow 6u yua ta pnpoa A kat B to AB opiletal. Eav to B éxet pia otjAn pe
pndév mavtoy, 10te 10 AB €xetl pia othAn pe pndév maveou.

() (£ A) Eav A, B eivat tetpayovikd pnrpea tou 18iou peyéboug, tdte
(A+ B)* = A? +2AB + B>
5. KYKAQETE ANAAOTA. Edv
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10Te 1) TIPASH PeTtady TV EPMAEKOUEVEV UNTPReV opidetal. Exel orou opiletat extedéote
.

@) = A) AATC
@) & N ACB
) & AN CAAT
) = A ADB

6. OswprVviag Ta PNIPOA pe aviiotolya peyedn

HNTP®O0: A B C D E

péyebog: || 3 x5 |5 x2 |3 x5 [3x2|2x3

uttodoyiote 1o PEyebog 1) ypawte “60” (bev opidetal) yia kabe €va aro ta pnipea

AB | BA |A—C | A'B | A%C | D'A |CB+D | DE | DD"+ E'E | (A+ C)BE

7. H axolouBia 1ov apOpov Fibonacei opidetatl avadpopikd ano g oxéoelg

h=1 fo=1, fo=f o1+ [o2 n=3
€101 01 TIPAOTO1 PEPIKOT OPO1 TG akoAoubiag eivat

1,1,2,3,5,8,13,21, 34, 55,89, 144, . . .
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®¢toviag fo = 0, 6eifte ou yia kabe n = 1,2, 3, ... 1oxvel
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